

На гастролях

Ивановский драматический театр гастролирует по районам области. Бригада актеров показала спектакли «Второе дыхание» и «Филумена Мартурано» в Колобо-ве, Шорыгине, Савине, Вознесенье, Палехе, Мостах. Здесь она дала 15 представлений, после чего выехала в Южу, где дала еще четыре.

В Палехе артисты провели семинар с драматическим коллективом художественной самодеятельности и заведующими избами-читальнями.

В Верхнем Ландехе и в Лухе на спектаклях присутствовали труженики колхозов «Завет Ильича», «Авангард» и других. После окончания гастролей в селе Лух артистам была вручена грамота райкома партии и райисполкома за отличное исполнение ролей.

Заслуженный артист РСФСР А. И. Агафонов, заслуженная артистка Киргизской ССР К. С. Лунгрэн и артист В. Н. Левиков провели здесь семинар с участниками кружков художественной самодеятельности.

Гастроли будут закончены спектаклями в Юрьевце.

В. БОРИСОВ,
артист драматического театра